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IX kaac
3an.1 Jla ce onpocTAT U3pas3uTe:
4 3
a) A= jc x2 x+l Jx 3 ToukHu
x =5x"+7x-3
0) B= Nxo2vx-l ) 4 TouKHn
x—1-1
3(x=2)+4v2x* -3x+1
3an.2 /la ce pemu ypaBHEHHETO > =
2(x* -1)
7 TOYKH

3an.3 JluamerspsT AD Ha onucaHata okojio AABC OKpBKHOCT mpecuya crpaHata BC B Toukara P.
Touxkute M 1 N ca opTOrOHaTHUTE MPOEKINUH HAa P chOTBETHO BBpXY cTpanute AB u AC. [la ce nokaxe,
ye MBCN e Tparel.
7 TOYKH
4 3
x'=x —x+1
3an.l a) 4=— 5 .|x — 3| . Paznarame uncnurtena Ha Mpou3Be€HNUE OT MHOKUTEIH:
x =5x"+7x-3
= —x+l= 2 (x=1)=(x =)= (x-1)(x’ =1) = (x—l)z(x2 +x+l) (1 Touka).
3a pa3yaraHeTo Ha 3HaMEHAaTeJs:
X =5x"+7x-3=x"=5x" +5x+2x-3=x =Sx(x—D+2x-2-1=(x"-1)=5x(x -1+ 2(x-1) =

(x—1)(x* +x+1-5x+2))=(x—1)(x* —4x+3) =(x—1) (x—3) (1 Touka)

P4x+1)x-3
o o4 (x— 1)(x +x+l)| | (x X }x ‘=>
(x=1)(x=3) x-3
3a xe(—oo;l)u(l;3):>A:(x +x+1-2’(3—, =—x’—x-1 (0,5 roukn),
x—
2 —
a3a xe (3;+) :A=<x +x+13)(x 3):x2+)c+1 (0,5 Toukn).
x—

Joavit _adlavatel Wami-1f _ a1

Jx—1-1 =<1 Jx-1-1 Jx-1-d
Onpenensiae 7eUHAIIMOHHOTO MHOXeCTBO Ha m3paza D :x=1,x #2 (1 Touka)
3a xe [1;2): B=-1 (0,5 Touka) u3a xe (2;+o<>) = B =1 (0,5 Touka)

6) B= (2 Toukn)

3(x=2)+4v2x*=3x+1

2(x* 1)
Ix—6+42x7 —3x+1=2x" 2 @ 42x —3x+1=2x> —3x+1+3 (2 TouKm)
non.Mzu (0,5 Touka) w—4du+3=0= u, =1, u,=3 (0,5 Touka)
m:l /> = Usson3ax, =0;x,=15. (1,5 Touxm)

3an.2 =1 JO: xe (—m;—l)U(—l;%}U(l;wo) (1 Touka)

+
V2x* =3x+1=3 /> = W3Bon3a Xy = # (1,5 Touxku) , 3amoro 4-te uncna ca u ot J0O.

Bcsako APYTo BAPHO PCUICHUC, PA3JINYHO OT IIPEIJIOKCHOTO, CC OLICHsIBA C MAKCUMAJICH 6p0ﬁ TOYKH. 6
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3 3an. Twit kat AD e auamersp Ha ommucaHara okojio AABC
OKPBKHOCT = XABD=xACD=90° (2 Touku). OT CBOHCTBOTO
Ha BOUCaHHUTE b UMame, ue X CDA=xCBA (1 Touka).

DCL ACu PN 1L AC = DC//PN = xCDP=xNPA (kato
cbOTBETHH brin) = X CBA=xNPA (1 Touka).

Ho or xAMP=xANP=90° = ue 0KOJIO YeTUPUBLIbIHUK AMPN
MOXE Jla CE€ OIHUIIE OKPBKHOCT ¢ auameTsp AP u Torara

XNPA=xNMA (1Touka).

CnenoBatenno X CBA=xNPA=xNMA. U Taka moiry4aBame, 4e
XCBA=xNMA, HO TOBa ca ChOTBETHU BIJIH, MOJY4YECHH IIPH
(BC u MN)NAB=BC//MN (1 Touka) u Thif KaTo TOUKUTE M U

N nexar Ha crpanute Ha AABC = BMYJ NC = uetupubrbaauksT MBCN e tparer (1 Touka).

Besxko APYTo BAPHO PCHICHUC, PA3JINYHO OT IIPEAIJIOKCHOTO, CC OLICHsIBA C MAaKCUMAJICH 6pOI>'I TOYKH.
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